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افقی:
1- نمای نزدیک در سینما- 
نوعی طلاکوب روی جلد 

کتاب - حشره‌ای خونخوار
2- میوه ریز شیرین - رمانی 
از رومن گاری، نویسنده 

فرانسوی
3- از کاراکترهای اصلی 
کارتون فوتبالیست‌ها - 

پشیمانی - چابک
4- پراکندگی - فشار عصبی - 

نوعی ماشین چاپ
5- سریع‌ترین نوع شنا - 
ممکن است - معادل فارسی 

اتوبوس
6- قسمت مهم و اساسی - 

قرض - به یکباره
7- درختی زینتی از 
بازدانگان- کلریدآمونیوم - 

صوت شادمانی
8- از فروع دین - بازاریاب - 

شرم
9- رمق آخر - به کمال 
رسیدن - نوعی شیرینی 

خرمایی
10- روز وصل دوستداران...باد - 

فخرفروشی - نخست
11- اثرگذار - نافرمانی‌کردن- 

گرویی
12- جهان - سهیم کردن - 

مخفف اگر

13- غزال - چانه - چیزی را 
به کسی دادن

14- پرنده بزرگ دریایی شبیه 
پلیکان - درخت تسبیح

15- چاشنی غذایی - طول - 
‌ماه اول میلادی
  

عمودی:
1- نوعی بالاپوش - شیرین 

گفتار -  سقز
2- چراغ‌آویز تزئینی - 
تیراندازی - بریدن شاخ‌های 

زائد درخت
3- مخالفت کردن - الهه 
عشق در اساطیر یونان - غذای 

معروف اردبیل
4- تابلوی نقاشی اثر 
هنرمندانه ادوار مانه - 

دینداری - بالا آمدن آب دریا
5- ورم - تیری که با کمان 

اندازند - نیستان
6- عبادت کردن - ضرر - ایشان

7- شهری در استان فارس - 
فاقد ظرافت - جهش

8- روز گذشته - کارگردان 
آمریکایی فیلم‌های بعدازظهر 

سگی و شبکه - کتف
9- پسر عرب - سراسیمگی- 

اخمو
10- پشیمان - فریادرس - 
رشته‌ای در ورزش سوارکاری

11- بخش پایانی مقاله - پرنده‌ای 
وحشی - قدرت و توان

12- از اندام گفتاری - مخلوط آب 
و آرد - حیوانی که زیر زمین دالان 

حفر می‌کند
13- زن زیبا - نیرنگ - چو بیرون 

رود فرشته درآید
14- اسب یدک - سیم‌پیچ - شهری 

در شمال شرقی فرانسه
15- طرز عمل - دانه‌ای ریز و لعابدار 

با مصرف دارویی - راه شاعرانه
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نكته بازی

داستان جایگزینی مسی کنسل شد؟
یکی از عادات برخی رسانه‌ها طی سال‌های اخیر این بود که هر وقت 
خبر خاصی برای منتشر کردن نداشتند، سردار آزمون را به یکی 
از باشگاه‌های بزرگ دنیا می‌فرستادند. کنتور هم که نمی‌انداخت؛ 
هر روز صبح به یک تیم می‌رفت و شب برمی‌گشت! آش آنقدر شور 
بود که مثلا بعد از خداحافظی لیونل مسی با بارسلونا، آنها از سردار 
به‌عنوان گزینه جانشینی اسطوره آرژانتینی نام بردند! با این حال 
3سال بعد از آن اخبار، حالا آزمون به عضویت شباب الاهلی امارات 
در آمده و باید آماده مصاف با خورفکان، عجمان و بطایح شود. 
خب البته آن دوستان خبرساز بعد از این هم بیکار نخواهند ماند و 
فقط تغییر فاز می‌دهند؛ به این ترتیب که از 6ماه دیگر هر روز خبر 
می‌زنند سردار در تیررس پرسپولیس، استقلال یا تراکتور... حالا 

بنشینید و تماشا کنید!

دیگر لیدر نیستی!
برگزاری دربی تهران در هفته ششم لیگ بیست‌وچهارم، احتمالا 
بیش از هر کسی مهرداد محمدی را شاکی کرد. بهترین گلزن فصل 
گذشته استقلال، بعد از پایان لیگ مصاحبه تندی علیه پرسپولیس 
انجام داد و در آن از الفاظ غیراخلاقی سود برد! کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال این بازیکن را از حضور در 6بازی ابتدایی فصل 
جدید محروم کرد و حتما مهرداد پای قرعه‌کشی حرص می‌خورد 
که دربی در 6هفته اول قرار نگیرد ولی همین اتفاق رخ داد. باشگاه 
استقلال با اعتراض به این حکم، دنبال کاهش آن بود که مورد 
موافقت کمیته استیناف قرار نگرفت. به این ترتیب محمدی به 
شکلی تلخ و میلی‌متری حضور در دربی تهران را از دست می‌دهد 
تا شاید بیاموزد که دیگر »لیدر« نیست؛ یک فوتبالیست حرفه‌ای 

است که باید مراقب حرف‌هایش باشد.

خارج نشو‌ترین خروجی استقلال!
داستان آرمان رمضانی هم بامزه شده است. مهاجم بلندبالای آبی‌ها 
که بین 2نیم‌فصل لیگ بیستم از پرسپولیس به استقلال منتقل 
شد، از همان نخستین پنجره دائم در آستانه جدایی از جمع آبی‌ها 
بوده اما در این تیم مانده است. او در لیگ بیست‌ویکم یک گل مهم 
برای استقلال مقابل پدیده زد، در لیگ بیست‌ودوم هم به‌صورت 
میلی‌متری در فهرست تیم ماند و در نهایت همین فصل گذشته 
در شرایطی که گفته می‌شد قطعا جدا خواهد شد، در آخرین 
لحظه در تیم جواد نکونام ماندنی شد. امسال هم مطابق انتظار از 
نخستین روزهای تابستان گفته می‌شد آرمان رمضانی می‌رود اما 
گویا باز هم خبری نیست و او را باید آبی‌پوش بدانیم. به هر حال قد 
بلند او برای کادرفنی استقلال و تاکتیک غالبی که این تیم دارد، 

وسوسه‌کننده است!

زنگ حساب و انشا!
یکی از تعاریف کامل و جامع از فصل نقل‌وانتقالات می‌تواند »زنگ 
حساب و انشا« باشد؛ آنجا که اغلب دوستان فوتبالیست چرتکه 
دست‌شان گرفته‌اند و ریال به ریال پیشنهادهای دریافتی را 
مقایسه می‌کنند، اما در عین حال گاه و بیگاه نامه‌های بلند بالای 
عاشقانه هم خطاب به هواداران می‌نویسند و طوری وانمود می‌کنند 
که انگار وارسته‌ترین آدم‌های روی کره زمین هستند! اگر قرار باشد 
به طور دقیق وارد مصداق‌ها شویم، همین هفته می‌توانیم یک 
ویژه‌نامه دویست صفحه‌ای در بیاوریم، اما به عنوان نمونه می‌توانید 
به استوری گلایه‌آمیز و بسیار بلند بالای محمدجواد حسین‌نژاد، 
پدیده فصول اخیر سپاهان مراجعه کنید. حسین‌نژاد صدها کلمه 
را به بند کشیده، اما کلا معلوم نیست چه می‌خواهد بگوید. فقط 
می‌فهمیم که از باشگاه ناراحت است و شأن او به عنوان کسی که 
به قول خودش 6سال در این تیم بوده، بالاتر از این حرف‌هاست. 
ما که نمی‌دانیم ماجرا چیست؛ اما آیا فکر نمی‌کنی اتفاقا به دلیل 
همین 6سال حضور و این که سپاهان از 15سالگی زیر پر و بال شما 

را گرفته، بهتر است کمی قدرشناس‌تر باشی؟!  

سقوسقوطط                  سردار                  سردار
استعداد بدون پشتکار، آزمون را از همه 

قله‌های رویایی‌اش پایین کشید

 بهروز رسایلی  |  درحالی‌که سردار آزمون 
به‌عنوان بازیکن قرضی به هیچ‌وجه عملکرد بدی 

در رم نداشت اما این باشگاه متقاعد نشد بند خرید 
قطعی او را فعال کند. به این ترتیب آزمون ناچار شد 
به لورکوزن برگردد اما تصمیم مدیران آن باشگاه 
هم برای عدم‌اعتماد به مهاجم ایرانی پابرجا بود تا به 
این ترتیب نوبت به گمانه‌زنی پیرامون آینده سردار 
برسد. در شرایطی که گفته می‌شد شاید آزمون سر 
از لالیگا در بیاورد و برای سویا توپ بزند، انتشار 
خبر توافق نهایی او با شباب‌الاهلی امارات همه را 
حیرت‌زده کرد. این یک سقوط آزاد تمام عیار در 

29سالگی است.

   پس موضوع »پول« نبود
رسانه‌ها در مورد جزئیات توافق سردار با الاهلی 
نوشته‌اند باشگاه اماراتی بابت جذب آزمون 
5میلیون یورو به لورکوزن آلمان خواهد پرداخت. 
این در حالی است که در طول هفته‌های گذشته گفته 
می‌شد اساسی‌ترین مشکل رم برای قطعی کردن 

خرید سردار، 
تقاضای مالی 
12.5میلیون  بالا و 

یورویی لورکوزن است. حالا 
اما مشخص شده آن خبرها خیلی هم دقیق نبوده 
است. موضوع از 2حالت خارج نیست؛ یا رمی‌ها از 
نظر فنی خیلی علاقه‌ای به حفظ سردار نداشتند 
و به‌طور جدی وارد موضوع نشده‌اند یا اینکه آنها 
حاضر نبودند برای خرید این بازیکن تا 5میلیون یورو 

هم هزینه کنند.

   پایان 12سال رویابافی
حضور آزمون در لیگ امارات را باید نقطه پایان 12سال 
رویابافی در مورد او دانست. سردار در سن بسیار 
پایین راهی فوتبال روسیه شد و با توجه به استعدادی 
که داشت، همه فکر می‌کردیم قرار است چند سال بعد 
یک محصول فوق‌العاده تحویل فوتبال کشورمان داده 
شود. اینکه آزمون فرصت می‌یافت در یک ساختار 
مدرن‌تر و حرفه‌ای فوتبال را بیاموزد و توانایی‌های 

بالقوه‌اش را به فعل برساند، بسیار 
وسوسه‌انگیز بود. در همین راستا هم 
هر روز شایعاتی در مورد حضور مهاجم 
ایرانی در بزرگ‌ترین باشگاه‌های جهان 
به گوش می‌رسید. تنها کافی است 
یک جست‌وجوی سرگرم‌کننده 
اینترنتی انجام بدهید تا ببینید 
سردار در این سال‌ها راهی همه 
تیم‌های مطرح جهان شده؛ از 
بارسلونا و رئال‌مادرید تا منچستریونایتد و میلان و 
آرسنال. نه اینکه او »هیچی« نشده باشد؛ به هر حال 
در رده ملی و باشگاهی توفیقاتی داشته اما این همه 
آن چیزی نبود که از آقای ستاره انتظار داشتیم. حالا 
هم حضور آزمون در امارات، آن هم در 29سالگی، 
هجو همه آن شایعات در مورد ترانسفرهای بزرگ این 

بازیکن است.

   استعداد کافی نیست
این تحلیل که برای موفق شدن در فوتبال هرگز 

استعداد خالی کفایت نمی‌کند، یک اصل مسلم 
جهانی است که مصداق‌های زیادی هم دارد. حالا 
می‌شود سردار آزمون را هم به این سیاهه افزود. 
کمتر کسی می‌تواند در توانایی‌های سردار شک 
داشته باشد اما او آنطور که شایسته بود دل به‌ 
کار نداد و موضوع را جدی نگرفت. حتی دوست 
صمیمی‌اش مهدی طارمی هم این اواخر در 
مصاحبه‌ای گفت بیشتر حواس آزمون به اسب‌هایش 
است؛ آنچه در گزارش اخیر »بیلد« هم بازتاب داشته 
و این رسانه معتبر آلمانی یکی از انگیزه‌های سردار 
برای حضور در فوتبال امارات را محبوبیت رشته 
سوارکاری در این کشور دانسته است! به هر حال این 
مسیری بود که خود سردار برای زندگی حرفه‌ای‌اش 
ترسیم کرد و کاری هم از دست کسی برنمی‌آید. 
سردار آزمون؛ بازیکنی که حتی حاضر نشد به‌طور 
مرتب در تمرینات لورکوزن شرکت کند و حالا با 
جدایی از قهرمان بی‌شکست بوندس‌لیگا، باید 
آماده رویارویی با سپاهان در پلی‌آف لیگ نخبگان 

آسیا شود!

 پنجره تابستانی نقل‌وانتقالات در حالی ادامه دارد که 
علیرضا جهانبخش را باید یکی از سوژه‌های بلاتکلیف 
آن دانست. کاپیتان تیم ملی ایران فصل کاملا ناموفقی 
را در فاینورد هلند پشت سر گذاشت و حتی پیش از 
پایان اردویسه امسال هم رسما اعلام شد قراردادش 
تمدید نمی‌شود. آمار نهایی به ثبت رسیده از علی 
جهان، به‌خوبی داستان را نشان می‌دهد؛ او در همه 
مسابقات این فصل، به‌طور کلی در 23بازی مجموعا 
به‌مدت 613دقیقه به میدان رفته، فقط یک گل زده 
و 2پاس گل ارسال کرده است. کاش فقط موضوع 
همین بود؛ از همه دردناک‌تر اینکه جهانبخش در 

لیگ اروپا هم دقایق خیلی کوتاهی برای زدن یکی 
از ضربات پنالتی تیمش مقابل رم به میدان آمد و با 
از دست دادن همان ضربه، مقدمات حذف فاینورد 
را فراهم کرد! شاید بعد از آن اتفاق بود که همه در 
روتردام فهمیدند دوران حضور جهانبخش به پایان 

رسیده است.
در عین حال اما اخبار روشنی هم در مورد 
پیشنهادهای بعدی جهانبخش وجود ندارد. ارزش این 
بازیکن 30ساله در ترانسفرمارکت به 3میلیون یورو 
کاهش یافته و با اینکه گفته می‌شد شاید بوندس‌لیگا 
مقصد بعدی او باشد، هنوز جزئیات بیشتری اعلام 

نشده است. منطقی‌تر آن است که این مدت را هم صبر 
کنیم و ببینیم آخر تابستان چه اتفاقی برای وینگر 
ایرانی خواهد افتاد، اما مجموعا فضایی که این روزها 
پیرامون او وجود دارد چندان جالب نیست. جهانبخش 
که زمستان پیشنهاد استقلال را برای حضور در این 
تیم رد کرده بود، در این تابستان هم واکنش مشابهی 
به پیشنهاد پرسپولیس داشت. عجیب اما آنجاست که 
حتی طرح این اخبار هم شوق چندانی بین هواداران 
2تیم مطرح پایتخت به‌وجود نیاورده و خیلی از آنها 
عقیده داشتند جهانبخش بازیکنی نیست که خیلی 

هم به‌کار تیم‌شان بیاید!

بخت 
جهانبخش 
برگشت
 آیا کاپیتان 30ساله تیم ملی ایران
 مشتری جدی اروپایی دارد؟


